

Freedom of Information Request	FOI 23-505	29 January 2024
--------------------------------	------------	-----------------

## Your request

You requested the following:

1. Which software provider does the Trust use for junior doctors' rotas (e.g., DRS, RLDATIX, PatchWork etc)?
2. What was the annual cost for the Trust's current junior doctor's rotas software in the last FY?
3. What is the contractual end date of your current junior doctors' rotas software?
4. Which software provider does the Trust use for medics rostering (e.g., Skills for Health, RLDATIX, PatchWork, HealthRota, RotaMap, Liaison, RotaGeek etc)?
5. What was the annual cost for the Trust's current medics rostering software in the last FY?
6. What is the contractual end date of your current medics rostering software?

## Our response

1. We use HealthRota and RotaMap for junior doctors' rotas and medical rostering. We have appointed Locum Tap, operating as Patchwork, to implement a one roster software system across the Health Board.
2. The information requested is exempt from disclosure under section 43(2) of the Freedom of Information Act 2000 (FOIA). It is considered that the information requested is commercially sensitive and, if released, is likely to prejudice the commercial interests of the contractors and the Health Board.
3. September 2030.
4. Please refer to our answer to question 1.
5. The information requested is exempt from disclosure under section 43(2) of the Freedom of Information Act 2000 (FOIA). It is considered that the information requested is commercially sensitive and, if released, is likely to prejudice the commercial interests of the contractors and the Health Board.
6. September 2030.